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Vsako leto šolske knjižnice, v mesecu oktobru,
praznujemo Mednarodni mesec šolskih knjižnic. 
V tem mesecu knjižnice praznično poudarjamo

pomembnost šolske knjižnice z različnimi dogodki, ki
se odvijajo v knjižnici. 

Letošnje geslo se je glasilo: 

“Šolska knjižnica – moj srečni kraj, kjer
ustvarjalnosti in domišljiji ni meja.”

Na naši šoli smo tako v mesecu oktobru organizirali
kar nekaj zanimivih dejavnosti za učence.





albrehtov dan in likovno-literarni
natečaj

V začetku meseca oktobra smo na šoli razpisali natečaj, na
katerem so lahko sodelovali vsi učenci z matične šole in s

podružničnih šol. 
Natečaj je trajal do konca oktobra, 22. novembra pa smo

razglasili nagrajence. Na ta dan smo obeležili rojstni dan Frana
Albrehta, po katerem nosi ime tudi naša šola. 

geslo letošnjega meseca šolskih knjižnic se je glasil:
 “Šolska knjižnica – moj srečni kraj, kjer ustvarjalnosti 

in domišljiji ni meja...”

Učenci so lahko tako narisali svojega najljubšega knjižnega
junaka, 

lahko pa so napisali pesmico ali pravljico na temo 
Šolska knjižnica - moj srečni kraj. 

Prejeli smo več kot 160 izdelkov. 
Na Albrehtov dan smo, v sklopu krajše prireditve, razglasili

nagrajence, ki so prejeli priznanja in manjša darilca.. pohvalo za
sodelovanje pa so prejeli tudi vsi 1. razredi.









Pravljični kviz in pravljična uganka

V mesecu oktobru so učenci lahko reševali tudi pravljični kviz
in pravljično uganko.

Na matični šoli in podružničnih šolah so učence v knjižnicah
čakali listi z vprašanji. 

Vprašanja so se nanašala na slovenske in tuje pravljice ter
različne književne junake. Učenci so lahko izbirali med več

odgovori, pri nekaterih vprašanjih pa so morali odgovore tudi
zapisati. 

Če kakšnega odgovora niso vedeli so lahko prišli v knjižnico in
ga tam tudi poiskali. Kar nekaj učencev je to možnost tudi

izkoristilo. 
Na začetku meseca novembra smo izžrebali sedem nagrajencev,

ki so prejeli tudi lepe praktične nagrade.  



Nacionalna izmenjava knjižnih kazalk 

tudi V tem šolskem letu smo se pridružili projektu nacionalne
izmenjave knjižnih kazalk, ki ga organizira Sekcija za šolske

knjižnice pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije. 
Projekt je namenjen predvsem povezovanju šol, šolskih

knjižnic, spoznavanju novih prijateljev in spodbujanju branja.

 Naša partnerska šola je bila Osnovna šola Šalek iz Velenja. 

Naši prvošolci, drugošolci in tretješolci so izdelali kar 256
kazalk za učence iz Velenja. 

Tema knjižnih kazalk je bila vezana na pravljice, ki so jih učenci
prebirali pri pouku. 

Pred samim izdelovanjem kazalk, so si učenci skupaj z učitelji
pogledali tudi spletno stran partnerske šole, na zemljevidu
Slovenije so poiskali mesto Velenje, na spletu pa so prebrali

tudi malo o zgodovini samega mesta. Tako so se poleg
zabavnega dela ustvarjanja kazalk, naučili tudi nekaj novega. 

Učenci so na kazalke narisali različne književne junake, na
nekatere kazalke pa so učenci napisali tudi citate vezane na

branje. 
Nastale so res lepe in zanimive knjižne kazalke.

poleg kazalk pa so sodelujeoči razredi partnerskim 
razredom iz oš šalek velenje 

napisali tudi pisma, v katerih so se na kratko predstavili.







Razstave v knjižnici 

V mesecu oktobru smo postavili različne razstave 
knjig na različne teme: jesen, novosti v knjižnici, Noč

čarovnic.



Skrivni prijatelj 

Skrivni prijatelj je dejavnost, ki jo učiteljica
slovenščine in knjižničarka Irena izvaja med učenci 

6. razredov. Učenec si izmisli skrivno ime in kasneje na
seznamu poišče svoje ime in ime svojega skrivnega

prijatelja. V mesecu oktobru napišejo učenci tri pisma, ki
jih oddajo v škatlo v knjižnici. 

Prvemu pismu priložijo pesem, ki jim je všeč, v drugem
pismu svojemu skrivnemu prijatelju priporočajo knjigo,
ki so jo prebrali, v tretjem pismu pa naštejejo vsaj pet

svojih dobrih lastnosti. 
Ko učenec prejme pismo od svojega skrivnega

prijatelja, ga obvestilo čaka pred knjižnico, knjižničarka
pa mu izroči pismo.

Po počitnicah se razkrijejo skrivni prijatelji in tisti, ki so
napisali in prejeli tri pisma, so nagrajeni. Dejavnost je
zanimiva, saj se učenci na tak način še bolj spoznajo,

bolje pa jih spozna tudi učiteljica. 
Učencem je igranje Skrivnega prijatelja zelo všeč in se

ga z veseljem udeležujejo.





Knjižnični detektiv

Tudi letos smo za učence pripravili detektivsko igro
Knjižnični detektiv. Učenci so morali izpolniti delovni list
(bila sta dva delovna lista glede na starost učencev),
poiskati knjige na policah, izvesti določene gibalne vaje,

rešiti rebus in na koncu razvozlati še detektivsko
uganko. 

Z igro Knjižnični detektiv smo učence motivirali, da so
se lotili samostojnega iskanja knjig po policah,

 razvijali smo njihovo logično razmišljanje, 
hkrati pa smo dodali še nekaj gibalnih vaj, da so poleg

možgančkov razgibali še telo. 
Kar nekaj učencev se je reševanje Knjižničnega
detektiva lotilo, na koncu pa smo izžrebali pet

nagrajencev, ki so prejeli tudi lepe praktične nagrade. 





Ocene knjig

Učenci so na posebnih lističih ocenili knjigo, ki so jo
prebrali.

 Poleg ocene so učenci zapisali še, če jim je bila knjiga
všeč in zakaj. 

Lističe z ocenami smo razstavili na panoju, da so si
lahko zapise prebrali še ostali učenci na šoli.  



Priporočilnica knjig

Učenci so lahko s posebnimi kazalkami 
označili knjige, ki so jih prebrali in jih priporočajo

sošolcem 
v branje. 



Osebni knjižni izziv

Učencem smo letos predstavili tudi posebni 
knjižni izziv. 
Pri izzivu gre

za razvijanje njihove notranje motivacije, saj na koncu
šolskega leta otroci za izpolnjen list ne dobijo

nobene nagrade, le lastno potrditev, da jim je uspelo.
Kar nekaj otrok 

se je odločilo, da se bodo izziva lotili. Število knjig so
si lahko tudi poljubno spremenili.

Nekateri so si število knjig povečali, drugi pa zmanjšali. 



Albrehtova bralna značka za učitelje in
starše

Tudi letos smo z mesecem oktobrom začeli z bralno
značko za zaposlene in starše. 

Do meseca maja morajo prebrati pet knjig. 
Ko bodo posamezno knjigo prebrali, bodo izpolnili

spletni obrazec. 
Na spletni strani šole so sproti objavljene prebrane

knjige in njihovi vtisi ob prebrani knjigi. 
Iz naslovov knjig, ki jih bodo prebrali, bomo oblikovali

tudi priporočilni seznam za branje. 
vsi, ki bodo opravili bralno značko, bodo prejeli tudi

priznanje.  



Branje zgodb v jutranjem varstvu    

V mesecu oktobru smo k sodelovanju povabili tudi
dve nadobudni učenki 7. razreda, Karolino in Brino, ki

zelo radi bereta. 
Zmenili smo se, da bosta dvakrat na teden prebirali

zgodbice v jutranjem varstvu. 
Učencem so bile zgodbice zelo všeč in so komaj
čakali, da bosta spet prišli. Za sodelovanje se

učenkama še enkrat iskreno zahvaljujemo.



Izdelava pošastnega cofka iz volne

Mesec oktober se je hitro približeval koncu, bližala
pa se je že Noč čarovnic, zato smo v skladu z

letošnjim sloganom šolskih knjižnic:
 »Šolska knjižnica: kjer ustvarjalnosti in domišljiji ni

meja ”, zadnji teden v oktobru v knjižnici tudi
ustvarjali. Učenci so si lahko iz volne in dodatkov

izdelali svojega pošastnega cofka. 
Učencem je bila dejavnost tako všeč, da je volne kaj

hitro zmanjkalo. Nastali pa so zanimivi in malo tudi
strašljivi izdelki.



Izdelava pošastnega cofka iz volne

Nataša Logar Andič, knjižničarka                                           
Kamnik, 23. 11. 2023


